

ALEZAN șampon

Șampon pentru redarea strălucirii părului la cabaline, special dezvoltat pentru întărirea strălucirii cozii și coamei cailor.

Conține extract natural de rădăcină de ghimbir și flori de șofran, elastină, proteină vegetală, o nouă generație de balsam.

Extractele naturale de rădăcină de ghimbir și flori de șofran ajută la retenția culorii, făcând coama și coada calului mai strălucitoare și mai concentrate, protejând părul de efectele adverse ale radiațiilor solare, hrănește și vitaminizează, are proprietăți antioxidante și antibacteriene, redă culoarea și strălucirea părului.

Proteinele vegetale hidrolizate interpenetrează structura părului, crește nivelul de hidratare și elasticitate, conferă delicatețe și rezistență.

Elastina crează un film protector, redând și susținând frumusețea părului.

Șamponul îndepărtează murdăria cu eficiență, conferă o periere ușoară, hidratează, tratează și dezodorizează blana.

Utilizare:

Înainte de aplicare, umeziți cu apă caldă din abundență, apoi aplicați șamponul, diluat cu apă în proporție 1:10, răspândiți uniform cu o perie pe toată suprafața până când se face spumă din abundență, evitând contactul cu mucoasele. Clătiți bine cu apă caldă, periați coama și coada calului cu un pieptene și uscați. În cazul unor murdării mai persistente, repetați procedura. Nu s-au înregistrat efecte adverse sau complicații în timpul utilizării conform instrucțiunilor.

Conținut (la 100 ml)

Extracte naturale din rădăcină de ghimbir și flori de șofran – 3,0 g; Elastină – 4,0 g; proteină vegetală hidrolizată PG – propilsilantriol – 3,0 g; Poliquaternium -70 și dipropilen glicol – 2,0 g; laureth sulfat de sodiu – 12,0 g; Cocamidopropil betaina – 5,0 g; Glicerină – 3,0 g; Coco glucozide – 4,0 g; D-pantenol - 0,5 g; amestec de glicol distearat, laureth sulfat de sodiu, cocamidă monoetanolamină, laureth-10 – 1,5 g; acid citric – 0,12 g; clorură de sodiu – 1,0 g metilcloroizotiazolinona și metilizotiazolinonă – 0,1 g; Parfum – 0,2 g; Apă extra-purificată cu ioni de argint – 60,58 g.

PĂSTRARE: A se păstra în ambalajul original al producătorului, ferit de lumină, la temperatura 0°C - 25°C.

Valabilitate: – 18 luni de la data fabricației.

250 ml

Producător: «NVT Agrovetzaschita S-P.» («AVZ S-P»), 1, str. Tsentralnaya, Serghiev Posad, 141300 Federația Rusă.